9A1H

35 A ERTOMRH
== by = 19,116,838 A 55%# 40,248 A
DHEBYEE 21,595A (+38)  FEHBAEX L

WRE & RAH &
656,283 (+5637) 2,429 (+8) & T 204,146 (+1911) 287
143,529 (+2,036) 232(+10) B #B 430,958 (3,685 916 (+8)
92,301 (+1162) 165 (+2) k P 1,928,877 (+11,095) 6,045 (+27)
227,909 (+2004) 310 (+4) &= & 912,557 (+7410) 2,652 (+18)
82,654 (+107) 86 & 196,579 (+1637) 482 (+5)
84,024 (+1729) 156 (+3) #EuL 117,290 (+1,0300 213 (+2)
155005 (42192 244 R 54,684 (+551) ST (+1)
320,491 (+3,002) 591 (+5) & 70,992 (+705) 81 [+1)
196,529 (+1598) 434 (+5) H 234,987 (43135 364 (+3)
205,982 (+1926) 423 (+) L 369,549 (+4774) 651 (+2)
E 1,071,910 (+7493) 2,111 (+18) iy 141,289 (+1626) 342 (+7)
3 852,721 (+6,051) 2,261 (+13) §& 80,144 (+1,468) 128 (+2)
B 2,940,070 (+14,451) 5,351 (+30) & 123,687 (+1308) 255 (+4)

-

7 -1 35 9 SR H B £ 5 09 D =k
ELb =g Pt
BROME®SED

L.

#23)1] 1,362,271 (+5760) 2,797 (+22) B 48 140,812 (+1688) 265 (+2)
1 B 198321 (+2940) 122 B H 86,047 (+146) 244 (+3)
B b 109372 (+1422) 142 (+3) 48 [ 991,963 (+7595) 1,760 (+24)
B Il 139515 (+1895) 240 (+3) ¢ W 141,934 (+1162) 196

B O 9749 (+1065) 85 (+2) & M 188,354 (+2436) 274 (+4)
Wi B 86060 (+729) 127 (43)HE & 296,719 (+2346) 548 (+5)
E B 17619 (+2147) 292 & 4 155,585 (+1383) 287 (+8)
R 8 252922 (+2536) 485 (+3)'E M§ 170,745 (+1,680) 291 (+8)
i B 428719 (+3,290) 664 (+5) EEIRE 261,997 (+2903) 438 (+8)
2 501,220,041 (+10,001) 2,640 (+15) 30 @ 476,679 (+2040) 623 (+8)

B 218,258 (+2717) 454 Mt 875 13

a#t 19,117,713 A +149906) 278 40,261 A (+306)

WiEH 555 A(-36)
# 1 HBME, I 2 XIC D% MO EESN S S, AvaNidTH
i L OB LU OIS [ Fol 13X A YE K - ) Al BB
¥ FAF AR EE H @7 AT, 1 HIF0l O RYBIE. SR H U RELIE B 45

30

FFID 1El§ 104,108,328 81.5%
%Egé ) 2B  102,722,455E  80.4%
Sy  3EIE  81,526,089E  64.7%

4EH  27,088,203@ %

FEESBEOV/FEBRO 29FFE
0120-761-770 | 70—51+1v BEBBED ‘E%%
@

F9R~F%9E TH RELRHE HEaEAY b EER

EH. LiEE(8 f). FHFRER(10 ). ZaFR(2 H). BWERE(4 F). ILFZR(3
B, ZIRR(S B, HARR(CS B, BHHRR(2 ). HER(18 fi), FER(13
B, AR 30 ). #RIINR(22 F). FWLER(3 6. BIIRC3 #). f&HR(2
B, IWBIR(3 B, IREBR(3 HI). #FER(5 H). BHE(15 F), TAEFF(8 HI).



RBRAFC 27 f), EER(18 H), RRE(S H), FFLE(2 F), FERECT F).
ERECT HD). EILERC3 4. EER(2 F). ILOR(T #), EER(2 #). F)I
2(4 B, ZRB(2 F). SFMEC3 F), ERIR(24 H). RIFE(4 H), BEXE
(5 i), KTR(8 ), ZFR(8 f), EEIREFR(8 #I), HBR(8 HHXY. 306
HOREHRENHoI-FE 1,

E 1) BEFBEORKRTIEK., 318 B&->TWVADT,. B BELHZIM
LLALLY,

(= -E AT 39,955 I8 )
@FEK: 80 £

@Rl : Bt

O EEih: dbiEE

O@%T-H: 8 A 28 H

[#=-E AT 39,956 I8 )
@FK: 90 £

@ EHl: BiE

@ FE ki dtiEE

@®%T-H: 8 A 28 H

(= -E AT 39,957 HIE])
OEK ELAK

[ TS IRE /N

@ EEih: dbiEE

@®%%T=H: 8 A 30 H

(# % - E NI 39,958 fIEH]
@ FE: 80 1

@A &

@ E 1t dtiEE

@®%T-H: 8 A 31 H

[(#Z-ERNIET 39,959 HIE]
Q@ FEMR FELR
@+ 7 &



@ F{Fih: dbiEE
@®%T-H: 8 A 31 H

[#=-E AT 39,960 I8 )
@FEK: 80 £

@Rl BiE

O E{Eih: dbiEEFLIRTH
@®%1=H: 8 A 31 H

(= -E A3 39,961 HIE])
@FEK: 90 £

@Rl : Bt

O E{Eih: dbiEEFLIRT
@®%1=H: 8 A 31 H

[#=-E AT 39,962 8]
QFER FEAK

@R ENEK

@ FE i dtiEEKEET™
O%T-H:ELK

[#=-E AT 39,963 I8 ]

@ F{: 80 X

@Rl BiE

OEFih: FHELITRBIIEN
OER: FHEOOF I 1)L REESE
O AxH: 9 A1 H

(= -E AT 39,964 58]
@F{: 80 X

@Rl it

OE{Fih: FHELITRBIIEN
OGER: FHEOOF I 1)L REESE
O A%xH: 9 A1 H

(= E R 39,965 FIE]
~[# = -ERIET 39,967 HIE] 5 3 4



@EH: 80 1%

@ %5 L&t

OE T EHZREAMIIRREFRTEN
O%ET-A%XH: 9 A 1 H

(#Z-ERET 39,968 HiH]
~[#Z-ERIET 39,969 HIE] 5+ 3 4
QFEMK FEARK

OER: ENK

OEEih: FHREBGHHEIIIELR)

O A%kH: 9 A1 H

[#=-E AT 39,970 HIE])
@FEK: 60 £

@Rl BiE
OE{FHh . F&HT

O AxH: 9 A1 H

(= -E AT 39,971 HIE])
QFER FEAK

@R ENEK

OEEih: FHT
O%ET-A%XH: 9 A1 H

[#IZ-ERIETS 39,972 I H 1</span
@FHK: 80 X

@47l -

@E i FHRE/NFH

@O A%XH: 9 A1 H

Q% hEHEE

(#Z-ERET 39,973 #iE]
@ Ef: 65 FmLLLE

@R -

OEFih:- AF R

O A%xH: 9 A1 H



[#=-E AT 39,974 HIE])
QOFER FEAK

@5 -

OEFiHh: AFE
O%ET-A%XH: 9 A 1 H

(= -E AT 39,975 HIE])
@FEK: 60 £

@Rl BiE
OE{Fih: Ei R

@®%1T-H: 8 A 31 H
OfFE%E : ENEEEE AR

[#=-E AT 39,976 HIE])
@FEK: 80 £

@Rl BiE

OEEih: EHEWET
@®%%T=H: 8 A 30 H

[#=-E AT 39,977 HIE])
@FK: 90 K

ORI &

OE i EHEWET
@®%1T-H: 8 A 30 H

(= -E AT 39,978 HIE])
@FEK: 90 £

@Rl =it

OEEith: EHEWET
@®%1=H: 8 A 31 H

(= -E AT 39,979 HIE])
Q@F: 90 £

@Rl BiE

@ E{Fi#h: LR

O®%T-H: 8 A 31 HUHEI



[#=-E AT 39,980 18]
[#=-E AT 39,981 B ]
O@F1K: 90 £

@ E7: it

@ E{Ei#h: LR

O®3tT-H: 8 A 31 HLAI

(= -E AT 39,982 HIE])
@FEK: 80 £

@Rl BiE

O E{Eih: TR

@®%T-H: 8 A 29 H
OfFE%E : ENEEEE AR

[#=-E AT 39,983 HIE])
@FEK: 80 £

@Rl BiE

O E{Eih: TR

@®%T-H: 8 A 29 H
OfFE%E : ENEEEE AR

[#=-E AT 39,984 8]
@FK: 70 £

ORI &

O E{EHh: RIWBKFEH
@®%1=H: 8 A 31 H
OfFE%E : ENEEEE AR S

[#=-E AT 39,985 HIH ]
@FEK: 90 £

@Rl =it

O EEih: KIKBKF T
@®%1T-H: 8 A 31 H
OfFE%E  ENEEEE AR

[HZ=-ERIET 39,986 IE]
@ F: 80 1%



@7 it

@ F ki : TBKFE ™
®3%T-H: 8 A 28 H

O % RNEREEI AR+

(= -E AT 39,987 HIE])

@FEK: 50 £

@Rl BiE

OE{Fih HHKE

O%T-H: 8 H31H ~9 A 1 BDORE

(= - E AT 39,988 I8 ]
(= -E AT 39,989 I8 ]

@FEK: 70 £

@Rl =it

O E{Eih HHKE

O%T-H: 8 H31H ~9 A 1 BDORE

[#Z-E AT 39,990 18]

[#Z-E AT 39,991 HIE])

@F1K: 80 X

ORI &

O EEih: HKE

O%TH: 8 H31 H~9 A1 HDM

(= -E AT 39,992 I8 ]
@FEK: 60 £

@Rl BiE
OE{Fih - BHER
OEEE HY

@®%%T=H: 8 A 27 H

[#=-E AT 39,993 HIE])
@FEK: 60 £

@Rl BiE

O Eith: B & RaiE



OERKE HY
@®%T-H: 8 A 31 H

(= -E AT 39,994 I8 ]

@ F: 60 X

@Rl BiE

OF I HER

OGER: FHEOOF I 1)L REESE
@®%T-H: 7 A 25 H

(#Z-ERET 39,995 HIH]
@FEK: 70 £

@Rl : Bt

OF i HER

@®%T=H: 8 A 9 H

(BIZ-ERIET 39,99 HIH]
OFEK: 90 £

@A &t

OFEFih .- FHEER

@R  FEOIOFT D)L RABRESE
@%TH: 8 B 18 H

(= -EAIET 39,997 HIE]

@ F{: 80 X

@Rl BiE

OE{Fih IHFER

OER: FHEOOF I 1)L REESE
@®%%1=H: 8 A 18 H

(= -E AT 39,998 IE]
O@FEK: 80 £

@Rl it

OF i HER

@®%T=H: 8 A 19 H



(#Z-ERIET 39,999 HIH]
@F1K: 80 X

@ tR: Bt

Q@E (T IHFER

@®%T-H: 8 A 21 H

[# = - EAFET= 40,000 18]

Q@ F: 90 £

@Rl =it

OF I HER

OGER: FHEOOF I 1)L REESE
O@%T-H: 8 A 23 H

[#=-E AT 40,001 I8 )
@FEK: 70 £

@Rl BiE

OF i HER

O®%T-H: 8 A 23 H

[#Z-E AT 40,002 18]
@FK: 70 £

@ tR: Bt

Q@FE (T IHFER

OR : FEOOF D4 )L R
@®%T-H: 8 A 26 H

[#=-E AT 40,003 58]
@FEK: 80 £

@Rl BiE

OFE{FH: FERNOT
@®%%T=H: 8 A 24 H

[#=-EANFET= 40,004 58]
@FEK: 60 £

@Rl BiE

OFEFH ZFERNOT

@3 T=H: 8 A 30 H



[# = - E AT 40,005 I8 )
~[#ZE-ENIEE 40,011 HIE]
@FHK: 60 ~ 80 £

OitRl: Bk

O EFih HE R

OR : FEOOF D4 )L R
O%ET-A%XH: 9 A 1 H

(= -E AT 40012 HIE)
@FEK: 70 £

@Rl BiE

OE{Fih: FEER

@®%%T=H: 8 A 24 H

(= -E AT 40,013 HIE])
@FEK: 90 £

@Rl =it

OE{Fih: FEER

O@%T-H: 8 A 29 H

(= -E AT 40014 B ]
@F1K: 80 X

@ tR: Bt

OFEFih: FER

@®%T-H: 8 A 29 H

(= - E AT 40,015 HIE])
@FEK: 70 £

@Rl BiE

OE{Fih: FELR

@®%%T=H: 8 A 30 H

(= -E A= 40,016 HIE])
@FEK: 60 £

@Rl BiE

OE{Fih: FELR

O®%T-H: 8 A 26 H



[#=-E AT 40,017 HIE])
@F1K: 80 X

@ tR: Bt

OFEFih: FER

@®%T-H: 8 A 22 H

(= -E AT 40,018 HIE])
@FEK: 50 £

@Rl BiE

OE{Fih: FEER

@®%T-H: 8 A 26 H

(= -E AT 40,019 HIE])
@FEK: 80 £

@Rl BiE

OE{Fih: FEER

@®%%1=H: 8 A 27 H

[#Z-E AT 40,020 18]

@FK: 90 K

ORI &

O E{EHh: FERMIBT

@R : FHEIOF VAL RBRLESE LIS DK E
@®%1-H: 8 A 13 H

(#Z-ERET 40,021 HIE]

@ FE: 90

@ %5 Bk

@ EFith: FTEEMIBH

OSER: FHEaOF D)L RREE R EIFIR IR E
@®%%T=H: 8 A 27 H

(= -E AT 40,022 I8 )
@FEK: 60 £

@Rl BiE

O EFith: TEEMIBTH



@A : FHE OO F I )L AR 2 EMER 2K R
@®%T-H: 8 A 27 H

(#Z-ERET 40,023 4IH]

@FEK: 90 £

@Rl =it

O EFith: TEEMIBTH

O  FHEaOF D)L AR ERMEIFIRZREE
@®%T-H: 8 A 28 H

[(#Z-ERET 40,024 IH]

@ FE: 90 &

@ %5 &tk

@ EFith: FTEEMIBH

O R: FHEaOF D)L RREE R EIFIR IR E
@®%%T=H: 8 A 30 H

[#IZ=-E NI 40,025 HIE]
@FK: 90 K

@ E7: it

@ E1:ih: H N

®2WH: 8 A 18 H
@®%T-H: 8 A 20 H

(= -E AT 40,026 18]
@FEK: 80 £

@Rl BiE

@&

®2WH: 7 A 21 H
@®%T=H: 8 A 2 H

[(#Z-ERET 40,027 HIH]
Q@F: 90 £

@Rl BiE

O {Xih: &N

®ZWH: 8 A 12 H
@®%%1=H: 8 A 17 H



[ Z=-E R 40,028 IE]

@F: 90 X

@ %5 &k

@ E{Eih: &N
®ZHH: 7 A
@®%1TH: 7 R

(MZE-ERET
@FMK: 80 X

@R &t

O {Tih: &N
®:ZiHH: 8 A
@®%ET-H: 8 A

(MZE-ERET
@FEMK: 90

@R &t

O {Tih: &N
®:ZiHH: 8 A
@®%ET-H: 8 A

(= -ERET
@F: 30

@ %5 Bt

@ E{Eih: &N
®:ZHH: 8 A
@®%T-H: 8 R

(MZE-ERET
@FEMK: 90

@R &t

O {Tih: &N
®ZiHH: 8 A
@®%ET-H: 8 A

(MZE-ERET
@FMK: 90

40,029 518

15 H
16 H

40,030 f5I1E]

1 H
7 B

40,031 HI1E])

1 H
12 H

40,032 5B

5 H
15 H

40,033 f5I1E]



@Rl : &t

@ E{Eih: #MH
®:2HBH: 8 A 5 H
O®%1T-H: 8 A 15 H

(= -E AT 40,034 HIE]
@FEK: 70 £

@Rl BiE

O {Tih: &N

@2WH: 8 A 10 H
@®%1=H: 8 A 15 H

(= -E AT 40,035 18]
@ F{: 80 X

@Rl BiE

O {Tih: &N

@2 H: 8 A 6 H
O@%T-H: 8 A 29 H

(BIZ-ERIET 40,036 HIH]
@FHK: 80 £

@R B4

@ FE1Fih: #A

®ZiHE: 8 B 17 B
@%TH: 8 B 27 B

(= -E AT 40,037 HIE]
@F{: 80 X

@Rl BiE

@&

@ H: 8 A 7H
O®%T-H: 8 A 26 H

(= -E AT 40,038 fIE]
@FEK: 70 £

@Rl it

O {Xih: &N



®=2¥H: 8 B 23 H
O®%1T-H: 8 A 28 H

(= - E AT 40,039 HIE]
OFH: 70 £

@Rl =it

O {Tih: &N

@2WH: 8 A 23 H
@®%T-H: 8 A 28 H

(= - E AT 40,040 IE]
@FEK: 80 £

@Rl : Bt

O {Tih: &N

@2WH: 7 A 30 H
@®%%1=H: 8 A 27 H

(= -E AT 40,041 HIE]
@ FEK: 80

@ %5 L&t

@ EiEih: &N

@K A: 8 A 25 H
@®%T-H: 8 A 29 H

(= -E AT 40,042 HIE]
Q@ F: 90 £

@Rl BiE

@&

@2WH: 8 A 26 H
@®%T-H: 8 A 25 H

(= -E AT 40,043 1B ]
@ F{: 80 X

@Rl BiE

O {Xih: &N

®2WH: 8 A 14 H
O®%T-H: 8 A 26 H



(= E AT 40,044 HIE]

@FK: 80 X
@45 Bk
@ E:ith: HIW

®:ZHH: 8 A
@®%1T-H: 8 R

(MZE-ERET

@FE1t: 50 1t
@R Bt
@ E{Eih: &N

®:ZiHH: 8 A
@®%ET-H: 8 A

(MZE-ERET

@FE1t: 80 &
| T Re-gicd
@ E{Eih: &N

®:ZiHH: 8 A
@®%ET-H: 8 A

(= -ERET

@FM: 80
@ %5 &k
@ E{Eih: #KN

®:ZHH: 8 A
@®%T-H: 8 R

(MZE-ERET

@FE1t: 80 &
| T Re-gicd
@ E{Eih: &N

®ZHHE: 7 A
@®%ET-H: 7 A

(MZE-ERET

@FMK: 80 X

40,045 58]

12 H
29 H

40,046 58]

17 H
28 H

40,047 #HIE])

40,048 51E]

30 H
31 H

40,049 518



@ %5 Bit

@ EiEih: &N

@ A: 8 A 16 H
@®%T-H: 8 A 25 H

(#Z-ERIET 40,050 4IH]
O@F{: 80 X

@Rl =it

O {Tih: &N

@2 H: 8 A 4 H
@®%1=H: 8 A 14 H

(#Z-ERET 40,051 HIH]
@ F: 50 £

@Rl BiE

O {Tih: &N

@2WH: 8 A 26 H
@®%%T=H: 8 A 20 H

[#IZ=-E NI 40,052 HIE]
@F1K: 60 X

@ E7: it

@ E1:ih: H N

@K A: 8 A 19 H
@®%T-H: 8 A 26 H

(#Z-ERIET 40,053 4IH]
OFH: 70 £

@Rl =it

@&

@2 H: 8 A 8 H
®%1=H: 8 A 12 H

(#Z-ERIET 40,054 IH]
O@FEK: 40 £

@Rl BiE

O {Xih: &N



®=2¥H: 8 B 10 H
®%1T-H: 8 A 13 H

[#1Z-E RN 40,055 HIB]

@ F{: 80 X

@ LR Bt

O E kit E)IEiEERAT

OX 7 TANEHE RIS ARE
Ot A : FEOOF D1 )L R LA fifi ¢
@fFiE:

-, A FEERICAFT,

-7 A 28 B. BEFEKRER. EREZEEL. EHEHBA, A EEEEICKE
MEEh . AfR.

- 8 A 2 H. B EEKEICE.

- 8 A 14 B.ETHEER,

[#Z-ER3ET 40,056 iH ]

@ FE: 80 1

@ th: &%

@ EFith: I E/INAFRET

@R FHEIOF V1L RREE

@ixiA:

-FFEAREA. A FEERICAF,

-8 A 14 B. BRERER, mMEREZERL. EEFIA,

-8 A 19 B.ARELED=O. A EEEEIZHAENE, FETHEE,

(= -ERNIET 40,057 HIE]

@FK: 100 £

@ E7: it

@ EFih: MR )IIE/IEET

OR : FEOOF D4 )L R

@fFi&E:

-FEEAREA. A FEERICAFT,

-8 A 24 B. BREKRER, mMEREZEREL. EHEHIA,
- 8 A 27 H. LK,



[#=-ERNIET 40,058 HIE]
@F1K: 90 £
@ E7: Bk
OEEiﬂz mENEEKRT
o TR ERE R ARE
05!5:%)?3:.*2:1!:!7-@411/7\!%‘&%&
[ FE3ER
-FREEAARER. A MEERICAFT,
-8 A 10 B. EBEZEREL. BHEFIA,
-8 A 17 BH. LK,

[#Z-EAET= 40,059 HIE]

Q@ F: 90 £

@ th: &%

@ E{Eih: I RE/NAEFET

OX 7 TNEEMEARESE

ONER: FHEIOF AL RAEEIELUNDEKE
@iFA:

-, A FEERICAFT,

- 8 A 12 B. PCR ®EZZEEL. BHEFIA,
- 8 A 14 B.ETHEER,

[#Z-EAET= 40,060 IE]

@FEK: 90 £

@ Eh: &%

@ E X pF) IR B AE T &R % AT R AT

@R : FHEIOF LIV RAEEIELUNDEKE

@iFA:

-FFHITREA. A EEKBICAR.

-8 A 18 B. BEEKRKE, mEREZEEEL. BHEFIA,
- 8 A 23 H.RELCHEE.

(= -ERNIET 40,061 HIE]

O@FK: 90 £

@45 &k

@ E i %)\ B AH L AR BARET

O A FHEIOF VL RBEEE S DEE



@fFi&:

-8 A 14 B, BEEKRER,

-8 A 18 B, A EERMEBICT. nEREEZEHEL. BEHIA,
- 8 A 23 BH. B EEKBICHIME,

- 8 A 24 BH.RETHER,

[#Z-EAET= 40,062 HIE]

@ FE: 80 1

@ th: &%

@ E{Eih: s )IIREKRT

OER  FEOAOF D)L AL LS DK E

@fFiE:

-FEEAREA. A FEERIC AR,

- 8 A 15 B, RRTHER mMEREZERL. EHFIA,

[#Z-EAET= 40,063 HIE]

@ F{: 80 X

@ th: &%

OEFith: MEIE#HETRLI+BX
OX 7 TR EEEEARESE
@R : FHEIOF D4V RAREAE
@fFiE:

- 8 A 13 H. E%HIBA,

-8 A 18 H. L.

[# = -ERNIET 40,064 HIE]
O@F1K: 80 £

O@ER: Bit

O E{:ih: M=) EfETER
OX 7 TAHNRRXEEEEARESE
OR : FEOOF D4 )L R
@fFi&E:

- 8 A 20 H. &R,

- 8 A 30 H. LK,

[#1Z - E NS 40,065 5B )
Q@FEK: 70 £



@ E7: Bk
QEEiﬂz E)IEEETRE

S TAREHREZEAT—LARE
0%:%&@:n+b41bxzﬁ&%ﬁ
@fFi&:
- 8 A 26 B. &R,
- 8 A 29 H. TR,

[#1Z-ENET= 40,066 58]

@ FH: 60 X

@ LR Bt

O FE{Eih: R EBEHRARIIRX
@A FHEIOF 1)L RBEEAE i
@iFA:

- 8 A 4 H.BEMEHHA,

- 8 A 31 B.RETH:E,

[#Z-E N 40,067 FIB]
OFH: 70 £

@ LR Bt

O E i tZ )| EEHmEX
@R FHEIOF 1)L RBEEAE i &
@iFA:

- 7 A 30 H. E4%HBA,

- 8 A 30 H. LK.

[# = -ERNIET 40,068 HIE]

OFK: 70 £

@ E7: Bk

@i mEJIIR)IFTHEERX

O A : FHEIOF 1)L RBEEEAE fifi

| FEIER

- 8 B 24 B, &, E2TEHMEHEE, hEE,
- 8 A 26 B, EKEIL, TREEEEIZAR,
- 8 A 30 H. LK,



[# = -ERNIET 40,069 HIE]

@F1K: 90 £

@45 &k

O E{Eih . I BEEET

OEMREE HY

OER  EEHEEDE

@fFi&:

- 8 A 16 B, TAREREEICABS. EEHI8,
-9 A 1 B, kTR,

[#Z-EAET= 40,070 HIE]
@FEK: 80 £

@ th: &%

O E i )| BiEEE T
@R  FHEIOF V)L RS
@fFi&:

- 8 A 26 B. ¥,

- 8 A 30 H.FLCHKEE.

[#Z-EAET 40,071 HIE]

@FEK: 90 £

@ th: &%

OEEih: I RS EEBEIBT(FrBH AL FHER)
OX 7 TANE R E B AFTE

OEMREER HY

@R : FHEIOF LIV RAEEIELUNDEKE
@iFA:

- 8 A 26 H.E4%HIBA,

- 8 A 30 H. LK.

(= -ERNIET 40,072 HIE]
O@FK: 90 £

@45 &k

@ E{Eih: th IR BkR™

[ JE3ER

- 8 A 15 B, TNEEKEICARRD. &R, B&iE,
- 8 A 19 BH.ETHER,



[#IZ=-E NI 40,073 HIE]

@F1K: 80 X

@ %5 Bit

@ FFith: )RR ™

@%T-H: 8 A 20 H ~ 28 HOM

OEE  BETHRTFTERLHFRAEEKBEICHEMESNIZEI HIBA, BiE,

(= -E AT 40,074 HIE]

@FEK: 80 £

@Rl BiE

O E{Fith: IR IR

@%ET-H: 8 A 20 H ~ 28 HORM

OEE  BETHRFTELRAEEEKBICHEMESNIZENHIA, T,

(= -E AT 40,075 HIE]

@FEK: 90 £

@Rl BiE

O E{Fith: IR R

@%ET-H: 8 A 20 H ~ 28 HORM

O EE  BETHRRAFBRLFAEEEEICHEMESNEZELFIA, dFHiE,

[#IZ=-E NI 40,076 HIE]

@FK: 90 K

O@ER: Bit

@ FE{Eih: )| EABER

O R : FHEIOF 4L RELAE SN DK E

@fFi&E:

- 8 A 13 B. FIROKENELL., TTREERMERE AR, BEHEHIEA,
- 8 A 25 H.FELTH,

(= -E AT 40,077 HIE]
(#Z-ERIET 40,079 HIH]
Q@FERK: -

@Rl -

OE{Fih - ELE

O A%kH: 9 A1 H



[#Z-E AT 40,080 fIE ]
~[#E-ERIET 40082 HIE] & 3 4l
OER TEEDRENBONT LR
@ th: TERDODRENBONT LR

@ E{Fih: HIJIIE

O%ET-A%XH: 9 A 1 H

[#=-E AT 40,083 I8 )
(= - E AT 40,084 518 )
OFER . SkE

@ %R: -

OE (i 1EHIE
O@EREEE HY
O%ET-A%XH: 9 A1 H
OfFE%E  ENEEEE AR

[#=-E AT 40,085 I8 )
@ Ef: 65 FmLLLE

@Rl =it

O E{EHh: ILFLE

@®%1T-H: 8 A 31 H

O EE  RENEEBE AR

[#=-E AT 40,086 I8 )
OFER: 65 FLLLE

O@ER: Bit

O E{Eih: ILFE

@®%1=H: 8 A 31 H
OEE  RNSHERREEH

[#=-E A= 40,087 HIE])
@ Ef: 65 FmLLLE

@Rl =it

O E{Eih: LB EHEFH
@®%1T-H: 8 A 31 H

O EE  RENEEBE AR



[#Z-E AT 40,088 fIE]
O@F1K: 60 £

@ E7: Bk

O E{Eih: KB RKIEH
@®%T-H: 9 A1 H

(= -E AT 40,089 fIE]
@FEK: 90 £

@Rl =it

OE it I RIBERMET
@®%T=H: 9 A1 H

[(#Z-ERIET 40,090 5IH]
QFEMR FELARK

@Rl JEAR

O E{EHh Ik B H

O AxH: 9 A1 H

[#IZ=-E NI 40,091 HIE]

~[#=-ERIET 40,095 HIB] 5+ 5 5

QOFER  EkE

Ot7: Bk

O E{Eih: e H

OERKE HY

O A%kH: 9 A1 H

OEE: 1 AMIRANEEHEARD. 4 NIESEHEEBZAFRE

(= -E AT 40,096 I8 ]

OER HEBERDORIENBONT ELARGEEE)

@Rl BiE

OEEith: EMERGEHIIEERDOREENFONT ELRK)
OEREKE HERORENFONT LR

@®%%T=H: 8 A 30 H

[H = E R 40,097 HIH]
OER HEKRDEENBONT ARG EE)
@R EEKRDRIENEFEONT AR



O EEih: EMEGHRILEERDORENBONT LK)
OEREKE HEKORENEONTIELRK
@®%T-H: 8 A 31 H

[#1Z-E RN 40,098 8]

@FEK: 80 £

@R Bt

O E{Fith: BB KAFH

OEREER DMERE. SMLE. #RK
@R : FHEIOF DIV AR
O®%T-H: 8 A 29 H

[#1=-E N 40,099 8]

OER HEBERDORIENBONT ELARGEEE)

@R Bt

OEFith: EMERGEHIIEERDOREENBFONT LK)
OEREKE HERORENFONT LR

@®%1=H: 8 A 31 H

[#Z=-ERNIET 40,100 4B ]

@FK: 90 K

O@ER: Bit

O FE i EMEFIR™T

OEMAER BHEREKR. DOEERE. SlE
@R FHEIOF V1)L RRREAE

@®%T-H: 8 A 28 H

[#Z-ER3ET 40,101 #IH]

@ F: 80 1%

@5 : &%

@ E i BB LT

@ EM&EE GL

@R : FHEIOF V1L RRESE
@%T-H: 8 A 30 H

[(#IZ-E AT 40,102 18]
OER HEKRDEENBONT ARG EE)



@A &t

O ith: EMRGHHEEERDORENFONT LK)
OEMREE HEROREMNFEONT LK

@®@%tH: 9 A 1H

(= -E AT 40,103 I8 ]

OER HERDORIENBONT ELARGEEE)

@Rl =it

OEFith: EMERGEHEIIEERDOREENBFONT LK)
OEREKE HERORENFONT LR

@®%T=H: 9 A1 H

[#IZ-E N 40,104 HIE]
@FK: 80 X

@t B

OE i ZHMEFHEES

OERAEE ST

O E : UM SE ., FHEaOF )4 IL RRERRSE
@%TH: 8 A 22 H

[#IZ=-E NI 40,105 HIE ]
@F1K: 80 X

@ E7: it

OFE X BEMEFHEEST
OEMEKEE 1oL

@®%T-H: 8 A 27 H

(= -E AT 40,106 5IE ]
@FEK: 90 £

@Rl =it
OFEFHh - BMBELHET
@®%T-H: 8 A 25 H

(= -E AT 40,107 1B ]
@FEK: 70 £

@Rl BiE

OFEFih BMBELHET



OERKE HY
@®%T-H: 8 A 27 H

[#=-E A= 40,108 fIE )
@FEK: 80 £

@Rl =it

OFE X BMBELHET
OEEE HY

@®%T-H: 8 A 29 H
OFEE HEEBEH

(= -E AT 40,109 I8 )
(= -E AT 40,110 HIE])

OFER TEENDEMICKYELAR
@R TERDEMICKYIELR

O EFith: BB EEH

OEBEER CERNDERICKVIEAR
@Z@: T EEDEMICKYIELAE

[#=-EANET 40,111 HIE)
~[#Z-EREL 40,114 HIE] & 4 Hl
OFEK FELK

QL5 ELNEK

@ F1Eih: THERRT

OEREE LK

[ TP ERE NS

(= -E AT 40,115 HIE])
@FEK: 90 £

@Rl JERAR

O E{EHh: =&
OEEE HY

O%tH: ELAK

@F@E ENK

(B E R 40,116 HIE]
Q@FEK: 90 £



@Rl K
@ E{Eih: mERT
OEREE HY
@& ENEK

[#Z-E RN 40,117 HIB]
@FEK: 90 £

@Rl JEAR

O E{EHh: =&

@EMRAEER LK

@F@E ENK

[#Z-E N 40,118 FIB]
@FEK: 50 £

@Rl JEAR

O E{EHh: =&

@EMRER LK

@F@E ENK

[#Z=-ERIET 40,119 fiIE]
OFERK: 70 £

@A &t

@ E{Eith: KR AT
@%TH: 8 A 2 H
OEREE: O

@& E 0 FEHERLT: O
@E=E-E/H%L: -

[#Z-EAET 40,120 HIE]
@FEK: 50 £

@R Bt

@ E{EHh : KRR FF

@®%T-H: 8 A 4 H
OEBKRE: O
@HEa0SFEERT: O
OEE-HAREL: -



[BZ-EANET 40,121 $HIE]
@FHK: 80 X

@R B4

@ E{Eith: KR AT

@%tt-H: 8 A 4 H
OEREE: O

@O EERET: O
@OE=E-E/H%L: -

[#Z-EAE 40,122 HIE]
@FEK: 80 £

@ th: &%

@ E{E i : KRR FF

@®%1T-H: 8 A 7 H
OEKE: -
@HEanSFEERT: O
OEE-HAREL: -

[#Z-EAET 40,123 HIE]
@FEK: 90 £

@R Bt

@ E{E i : KRR FF

@®%T-H: 8 A 7 H
OEBKRE: O

@H a0 SEERT: O
OEE-HAREL: -

[#ZE-ERNFET 40,124 $IE]
@F: 80 X

@Rl &t

@ E{Eith: KR AT

@%tt-H: 8 A 9 H
@EREE: -

@O EHERET: O
QOE=E-E/H%L: -



[#ZE-ERNFET 40,125 fIE]
@F: 80 X

@Rl : &t

@ E{Eith: KR AT
@TH: 8 A 10 H
OEMRESE: -

@O EERET: O
@OE=E-E/H%L: -

[#Z-EAET 40,126 HIE]
@FEK: 80 £

@R Bt

@ E{E i : KRR FF

@®%1-H: 8 A 13 H
OEBKRE: O
@HEanSFEERT: O
OEE-HAREL: -

[#Z-ERIET 40,127 #HIE]
@FEH: 80 1%

@ E5: Bk

@ E{Eih: KR AT

@%TH: 8 B 16 H
OEBKRE: O

@O EEELT: O
OEE-HA%L: -

[#ZE-ERNFET 40,128 fIE]
OFHK: 70 K

@Rl &t

@ E{Eith: KR AT
@TH: 8 A 17 B
OEMRESE: -

@O EHERET: O
QOE=E-E/H%L: -



(= -ERNIET 40,129 HIE]

@F1K: 90 £

@ E7: it

@ E{E i : KRR FF

@®%T-H: 8 A 23 H

OEMKE: -

OB OO BEERT: -
OEE-THA%L: -

@ % LRI AZIREL. BIEAFIEA,

[#Z-EAET 40,130 HIE]
@FEK: 80 £

@R Bt

@ E{E i : KRR FF

@®%T-H: 8 A 26 H
OEBKRE: O
@HEanSFEERT: O
OEE-HAREL: -

[#Z-EAET 40,131 HIE]
@FEK: 90 £

@ th: &%

@ E{E i : KRR FF
@®%T-H: 8 A 26 H
OEKE: -

@H a0 SEERT: O
OEE-HAREL: -

[#=-ERNIET 40,132 HIE]
O@FK: 90 £

@ E7: it

@ E{E i : KRR FF

@®%ET-H: 8 A 26 H
OEREE: O

OB OO BEERT: -
OE=E-HRHXEL: -



[#ZE-ERNFET 40,133 HIE]
@FK: 100 £

@Rl : Bt

@ E{Eith: KR AT

@%TH: 8 A 26 H
OEMRESE: -

@O EERET: O
@OE=E-E/H%L: -

[#Z-EAET 40,134 HIE]
@FEK: 70 £

@R Bt

@ E{E i : KRR FF

@®%T-H: 8 A 28 H
OEBKRE: O
@HEanSFEERT: O
OEE-HAREL: -

[BIZ-EN3ELT 40,135 HIE]
OFEK: 70 £

| T Re-gicd

@ FE1Fih : KR AF

@®%t-H: 8 A 29 H
OEBKRE: O

@O EEELT: O
OEE-HA%L: -

[#Z-ERNFET 40,136 HIE]
OFHK: 80 £

@A &

@ E{Eith: KR AT

@JTH: 8 A 30 H
OEREE: O

@O EHERET: O
QOE=E-E/H%L: -



(= -ERNIET 40,137 HIE]
@F1K: 80 X

@ E7: it

@ E{E i : KRR FF

@3 T=H: 8 A 30 H
OEMKE: -
OHEI0SEESET: O
OE=E-THRHXL: -

[#Z-EAET 40,138 HIE]
@FEK: 90 £

@R Bt

@ E{E i : KRR FF

@®%T-H: 8 A 30 H
OEBKRE: O
@HEanSFEERT: O
OEE-HAREL: -

[#Z-EAET 40,139 HIE]
@FEK: 90 £

@ th: &%

@ E{E i : KRR FF

@®%T-H: 8 A 30 H
OEKE: -

@H a0 SEERT: O
OEE-HAREL: -

[#Z=-E NI 40,140 fIE]
@FHK: 60 X

@A &

@ E{Eith: KR AT

@TH: 8 A 31 H
OEREE: O

@B INSBEHERT: -
QOE=E-E/H%L: -



[BIZ-EANET 40,141 HIE]
OFEK: 70 £

@R B4

@ E{Eith: KR AT
@TH: 8 A 31 H
OEREE: O

@O EERET: O
@OE=E-E/H%L: -

[#Z-EAET 40,142 HIE]
@FEK: 80 £

@ th: &%

@ E{E i : KRR FF
@®%1T-H: 8 A 31 H
OEKE: -
@HEanSFEERT: O
OEE-HAREL: -

[#Z-EAET 40,143 HIE]
@FEK: 90 £

@R Bt

@ E{E i : KRR FF

@®%1T-H: 8 A 31 H
OEBKRE: O

@H a0 SEERT: O
OEE-HAREL: -

[BZE-ERNET 40,144 HIE]
@FHK: 90 K

@A &

@ E{Eith: KR AT

@TH: 8 A 31 H
OEREE: O

@O EHERET: O
QOE=E-E/H%L: -



(BZ-ENIELT 40,145 HIE]
@ FX: 100 £t

| T Re-gicd

@ E{Eith: KR AT

@®%t-H: 8 A 31 H
@EREE: -

@B I0SBEHERT: -
@OE=E-E/H%L: -

(= -E AT 40,146 HIE )
@FEK: 70 £

@Rl BiE

OE{Fih. EER

O A%xH: 9 A1 H

(= -E AT 40,147 HIE)
(= -ERIET 40,148 ]
@FEK: 80 £

@Rl BiE

OE{Fih. EER

O A%xH: 9 A1 H

[#Z-E AT 40,149 1B )
[#Z-E AT 40,150 I8 )
@F1K: 80 X

@ E7: it

OEFih: EER
O%ET-A%XH: 9 A1 H

(= -E AT 40,151 HIE])
@FEK: 90 £

@Rl BiE

OE{Fih. EER

O A%kH: 9 A1 H

(= E R 40,152 HIE]
Q@FEK: 90 £



@RI &tk
O T EER
OXT,AXH: 9 B 1H

(# % - E N3 40,153 HIE]
OFHK: -

@Rl -

@E i RER®MFET
@%T-H: 8 A 30 H

(#Z-ERET 40,154 HIE]

~[#Z- BRI 40,160 HIB] 51 7 H
Q@FERK: -

@A -

OFE{Fih: EERMET

@®%1=H: 8 A 31 H

[#=-E AT 40,161 1B )
@FK: 90 K

ORI &

OFE X EEREEM
@®%1T-H: 8 A 31 H

(#Z-ERET 40,162 HIE]
Q@FERK: -

@ %R: -

O EFith: EER BT

O AxH: 9 A1 H

(#Z-ERET 40,163 HIE]
@FEHK: 70

@Rl BiE

OFE it EERBAAT
@®%1=H: 8 A 31 H

(= ERIET 40,164 HIE]
Q@F: 90 £



@ %5 Bit

@ FEFith: KRB XA LT

Ot HIBAR: 8 A 7 B(EEMEARRS)
@fFi&:

-8 A 7 B.B&BRHS,

- 8 A 31 H.RELCHEEE,

[#1Z-E N 40,165 FIB]

OFH: 70 £

@ LR Bt

OE i RREB XA

O[5 ¥IBAR: 8 A 12 B(iEERAFTH)
OAlZH: 8 A 12 H

@fFiE:

- 8 B 12 B. BFRk5,

- 8 A 13 H. LK,
QEE . COEHIE. BEEORTEEAILFHRIOFT I/ REREELIIRHLNE
MNo1=EHITYT,

[#Z-EAET= 40,166 IE]

@ &E: 100 1%

@ th: &%

OEFit - RREERT

O[5 ¥IBAR: 8 A 24 B(iEERAFTH)
@fFiE:

- 8 A 24 B.RETHEER,

(= -ERNIET 40,167 HIE]

OFK: 70 £

@ E7: it

OEFit- RREEHT

OF54¥IBAE: 8 A 24 B(EEMEARS)

@fFi&E:

- 8 A 26 H. LT,

OEZ . COEHIE. EEOETCEAN/FHEIOFT D IILRAREAELIEROHLNAE
MNo1=EHITT,



[#IZ=-E NI 40,168 HIE]

@F1K: 90 £

@ E7: it

OEFH - =R

O[5t $IBAE: 8 A 29 H

@fFi&:

- 8 A 29 B. RENEEKEICAR, BRES,
- 8 A 31 BH.RETH,

(= -E AT 40,169 IE ]
Q@ F: 90 £

@Rl =it
@i fnFr L
O@EREEE HY
O%ET-A%XH: 9 A1 H
OFEE D UFURERE

(= -E AT 40,170 HIE])
@FEK: 70 £

@Rl =it
@i fnFr L
OEEE HY

O A%xH: 9 A1 H

(HE-ERNET 40,171 FHIE]
OFK: -

@ %7 -

@ E i BEE

@®%TH: 8 B 31 H

(#=E-E NI 40,172 HIH]
OFHK: -

@Rl -

@ Etih: ERE

@®%T-H: 8 A 31 H



(= -E AT 40,173 HIE])
OFER: -

@5 -

O {Eih: LS
O%ET-A%XH: 9 A 1 H

(#Z-ERET 40,174 HIE]
(= -E AT 40,175 HIE )
Q@FERK: -

@ %R: -

@ EEH#h: [t

O AxH: 9 A1 H

(#%E-E NI 40,176 HIE]
OFHK: -

@Rl -

OEEih . EEE
@ETC/Ar%xH: 9 A 1 H

(= -E AT 40,177 HIE])
OFER: -

@5 -

O EEih: RERELUT
O%ET-A%XH: 9 A1 H

(# % - E NI 40,178 HIE]
@FERK: 70 £

@t B

@ FFih: ILOE
O%ERH:HY

@%TH: 8 A 28 H

(= -E AT 40,179 HIE])
O@FEK: 80 £

@Rl it

@FEH:  ILOE



O%RH:HY
®%1=H: 8 A 31 H

(# % - E NI 40,180 IH]
@FEH: 90 £

@t B

@ FFih: ILOE
O%RH:HY

@®%T-H: 8 A 31 H

[(#Z-ERET 40,181 HIH]
@FEK: 60 £

@Rl : Bt

O E{FHh: ILORTEH
O%tA:HY

@®%1=H: 8 A 31 H

[#IZ=-E NI 40,182 HIE]
@FK: 70 £

@ E7: it

@i \LOBRTE™
O%H:HY

@®%1T-H: 8 A 31 H

(#Z-ERIET 40,183 HIH]
@FEK: 80 £

@Rl =it

O E{FHh: ILORTEH
O%tA:HY

@®%1=H: 8 A 31 H

(= -E AT 40,184 IE ]
O@FEK: 80 £

@Rl BiE

O E{Fih: ILORTEH
O%tER:HY

O®%T-H: 8 A 28 H



[#Z-E AT 40,185 IE )
@F1K: 80 X

@5 -

OFEFih - EER
O%ET-A%XH: 9 A 1 H

(#Z-ERIET 40,186 HIE]
@FEK: 70 £

@ %R: -

OE{Fih . EEE

O A%kH: 9 A1 H

(= -E AT 40,187 HIE])
@FEK: 80 £

@Rl BiE

OE{Fih  FIIIE

@®%%1=H: 8 A 27 H

[#=-E AT 40,188 fIE )
@FK: 90 K

ORI &

@ E{Fih:FIJIE

@®%T-H: 8 A 27 H

(= -E AT 40,189 HIH ]
@FEK: 90 £

@Rl =it
OE{Fih - FIIIE

O®%T-H: 8 A 29 H

(= - E AT 40,190 HIE)
O@FEK: 80 £

@Rl BiE

OE{Fih  FIIIE

@®%1=H: 8 A 31 H



(= -E AT 40,191 HIE])
@F1K: 80 X

@5 -

OEFih: ZiEE

O A%xH: 9 A1 H
OfE%E : ENEEEE AR S

(= -E AT 40,192 HIE])
Q@ F: 90 £

@ %R: -

OE{Fih . ZiER
O%ET-A%XH: 9 A1 H

O EE  RENEEBEARS

(= -E AT 40,193 HIE])
@FEK: 60 £

@Rl BiE
OEEE HY
OE{Fih . H4E

@®%%1=H: 8 A 31 H

[#Z-E AT 40,194 1B )
@F1K: 80 X

@ tR: Bt

OERKE HY

@ FEFih .- 55E

@®%1T-H: 8 A 31 H

(= -E AT 40,195 HIE )
@FEK: 90 £

@Rl =it
OEEE HY
OE{Fih . H41E

@®%1=H: 8 A 31 H

[HZ=-ERIET 40,196 FIE]

~[HZE-ERNIET 40,219 FIB]

it 24 fl



@ F{X: 40 ~ 90 1%
@5 -

@ E{ith: 2R
O%ET-A%XH: 9 A 1 H

(#Z-ERET 40,220 HIE]
QFEMK FELARK

@Rl JEAR

OEFith: RIFRGHAIZIEAR)
O A%kH: 9 A1 H

(#Z-ERET 40221 HIE]
@FEK: 80 £

@Rl BiE

@F i RiIEH

@®%1=H: 8 A 31 H

(= -E AT 40,222 8]
@ FEK: 90

@ %5 Bit

OE{Eih: RIFRHE T
O%ET-A%XH: 9 A1 H

(= -E AT 40,223 HIE])
@FEK: 70 £

@Rl BiE

OFE{Fih: RIGRHE T

O AxH: 9 A1 H

[#IZ-E NI 40,224 8]
Q@F: 90 £

@Rl it

O FB{EHh: ERER/\RH

O A%xH: 9 A1 H

[(HZ=-ERIET 40,225 FIE]
Q@F: 90 £



@RI &tk
@ E{Eith : BE KR frl 5 8 = BX ET
OXT,AXH: 9 B 1H

(= -ERET 40,226 HIE]
(= -E AT 40,227 HIE])
@FEK: 80 £

@Rl =it

O E{EHh: gEATH

O A%kH: 9 A1 H

(= -E AT 40,228 IE])
@FEK: 70 £

@Rl BiE

O E{EHh  gEATH

O AxH: 9 A1 H

[#Z-E AT 40,229 8]
~[#IZ=-E NI 40,236 HE] 5t 8 Hi
@FHK: 80 ~ 90 £

@5 -

OEEih: KHE

O%ET-A%XH: 9 A1 H

(= -E AT 40,237 HIE])

(#Z-ERET 40,238 HiE]

@FEK: 70 £

@ %R: -

O E{Eih: ZiIFE

O EMEEE HY

O%ET-A%XH: 9 A1 H

OFEE DI/ FUEREREE. 1 A3 E, 1 AlF 4 E

(= - E AT 40,239 HIE])
(= - E AT 40,240 HIE )
O@FEK: 80 £

@R -



@ E it EiFE

OEREE HY

O%XTLrExH: 9 A 1 H

OEZ - JIUOFUERERX, 1 AKX 3 B, 1 NIIXKRIEE

(= -E AT 40241 HIE]

(= -E AT 40,242 1B ]

@FEK: 90 £

@ %R: -

O E{Fih: ZiIFE

O@EREEE HY

O%ET-A%XH: 9 A1 H

OFEE JOFUEREIL, 1 AX 3 E. 1 AIXKERE

(= -E AT 40,243 1B ]
(= -E AT 40,244 18]
@ &E: 100 1%

@ %R: -

O E{Eih: ZiFE
O@EREKE HY
O%ET-A%XH: 9 A1 H
OEE - JUFy 4 EEREHS

[#IZ=-E NI 40,245 HIE ]
~[#=-ERIET 40249 HIB] 5 5
O FENK . TERODEMICKYIEARK
@45 : CERODEMRICKYIEAFK

O ERER

O%XA: CERODEMRICKYIEARK
O%ET-A%XH: 9 A1 H

(= -E AT 40,250 I8 ]
Q@FA: 90 £

@Rl BiE

OEFH - ERER

OER: FHEOOF I 1)L REESE



@ETC/Ar%xH: 9 A 1 H
OFEE  RRNBEUER AR+

(= -E AT 40,251 HIE]
OFH: 70 £

@ E7: Bk
OFEFih:-ERER
OGER: FHEOOF I 1)L REESE
O, ExH: 9 B 1 H
O EE  RNEALIEER AR

(= -E AT 40,252 18]
@FEK: 70 £
@5 Bk
OFEFih:-EREE
@R  FHEIOF VI ABREELSDERE
@xT-/2%xH: 9 A1 H
@E%  REANEREEA AR T

[#IZ=-E NI 40,253 HIE]
@FK: 90 K

@45 &k

@ B X ith: hiER DI REBAAIEN
[ JE3ER

- 7 B 31 B. &R,

- 8 A 2 B. TR,

(#Z-ERET 40,254 5IH]
Q@FA: 90 £

@Rl =it

@FEFith HEREEHE™
@fFiE:

- 7 A 30 H. E4%H8A,

-8 A 2 H.BELCHEE.

(B = ERIET- 40,255 f5IH]
Q@FEK: 90 £



@ E5: ik

@ L PiE R PiEH
[ FE3ER

- 8 A 2 H.EMHHBA,
- 8 A 5 BH. TR,

[(#IZ-ERIET 40,256 5IH]
@FEK: 80 £

@Rl BiE

O E it BRI FHETH

@fFiE:

- 8 A 6 H.BEMHA, ST,

(#Z-ERET 40257 HIH]
@F: 90 £

@Rl =it

@ EFith: hERSLHFET
@fFiE:

- 7 B 27 B. &4,

- 7 B 29 A. A%,

-8 A 7 H.BELCHEE.

[#IZ=-E NI 40,258 HIE]
@F1K: 80 X

@ E7: it

@ E{Eih: EEMMBREIEN
@fFi&E:

- 8 A 8 B.[B&M¥IA, TR,

(= -E AT 40,259 1B ]
@ FE: 40

@ %5 Bk

@ FFih B RGHEITIELR)
@fFiE:

- 7 A 26 H.E4%HBA,

- 8 A 9 B. TR



[#Z=-ERNIET 40,260 5IE]
Q@FHK: 70 ££

@ t7: B4
@ E{Eih: B E ™
@fFi&:

" 8 ﬁ 6 Hs B’Z"E*UEEO
-8 A 9 B.RTHER



